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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 1ª AUDIÊNCIA PÚBLICA , DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 14 DE MARÇO DE 2023. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretária : Carol Gomes 
   
  

Às 11h00 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Afonso Avelino (Rui da 

Ceasa), Aldo Cabral,  Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato), 

Anderson Almeida (PILA), Antônio Alves Pimentel Filho, Clédson Rodrigues da 

Silva (Dinho Papa-Léguas), Fabiana Gomes, Hilmar Falcão, Janduy Ferreira, 

Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Olímpio Oliveira, Pr. Luciano Breno, 

Renan Maracajá, Saulo Noronha, Severino da Prestação e Waldeny Santana. 

Deixam de comparecerem a Presente Sessão os Vereadores Eva Gouveia, 

Ivonete Ludgério, Maria de Fátima (Dona Fátima) e Saulo Germano, 

(CONFORME JUSTIFICATIVAS EM ANEXO).  O senhor Presidente convida 

para a MESA DOS TRABALHOS: - Alana Carvalho, Presidente da Amde -

Agência Municipal de Desenvolvimento Econômico; - João Eduardo Cândido 

(representante da Secretária Laryssa Almeida); - Soraya Brasileiro – 

Coordenadora da SINE Municipal; - Jurandir Alfrazino – Diretor Jurídico da 

Associação Comercial de Campina Grande; - Thayse Inocêncio – Diretora do 

SINE Estadual; - Frederico Gomes, representante da CDL; - Cícero da Costa 

Freire, Presidente da Federação das Microempresas e Empresas de Pequeno 

Porte da Paraíba, representando a FIEP. NA SEQUÊNCIA, O EXMO SR. 
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PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO INFORMA QUE A PRESENTE 

AUDIÊNCIA PÚBLICA TEM POR FINALIDADE DEBATER A CRISE DA 

COTEMINAS, SENDO UMA PROPOSITURA DO VEREADOR ALEXANDRE 

PEREIRA DA SILVA (ALEXANDRE DO SINDICATO). O SR. PRESIDENTE 

PASSA A PALAVRA A SECRETÁRIA QUE FAZ REGISTROS DE 

PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS A REFERIDA AUDIÊNCIA. A 

SECRETÁRIA CAROL GOMES FEZ A SUA LEITURA. NO DOCUMENTO, FOI 

ENFATIZADO O AGRAVAMENTO DA ECONOMIA DIANTE DO ATUAL 

PATAMAR DOS JUROS QUE INVIABILIZARAM A PRODUÇÃO E QUE É 

URGENTE QUE SE PROMOVA AÇÕES POLÍTICAS E ECONÔMICAS QUE 

ESTABELEÇAM TAXAS COMPATÍVEIS COM AS ATIVIDADES 

PRODUTIVAS. O PRESIDENTE DA COTEMINAS PEDE PELA 

NORMALIZAÇÃO DO CRÉDITO NO PAÍS E DISSE QUE SEMPRE CUMPRIU 

COM ZELO TODAS AS OBRIGAÇÕES EMPRESARIAIS, TRABALHISTAS, 

SOCIAIS E COMUNITÁRIAS. PARA REGULARIZAR A SITUAÇÃO, FOI DITO 

NO DOCUMENTO QUE ESTÃO VENDENDO ATIVOS DO GRUPO, QUE 

DARÃO O SUPORTE NECESSÁRIO PARA A DEVIDA NORMALIDADE DA 

ATIVIDADE DA EMPRESA. POR FIM, FOI DITO QUE ENTENDE QUE O 

MAIOR PATRIMÔNIO DA EMPRESA, SÃO OS COLABORADORES, A QUEM 

DEMONSTRA AGRADECIMENTO PELAS CONTRIBUIÇÕES. 

PROSSEGUINDO, O EXMO. SR. PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR 

ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA (ALEXANDRE DO SINDICATO) PARA 

FAZER A JUSTIFICATIVA DE SUA PROPOSITURA. UTILIZANDO-SE DA 

TRIBUNA, ENFATIZOU SUA SUA PREOCUPAÇÃO COM A GERAÇÃO DE 

EMPREGO, RENDA E A MANUTENÇÃO DE EMPREGOS, O VEREADOR 

ALEXANDRE PEREIRA DISSE TER PROPOSTO A AUDIÊNCIA PÚBLICA, 

PARA DISCUTIR A RESPEITO DAS INFORMAÇÕES QUE CIRCULAM 

DENTRO E FORA DA CIDADE, DANDO CONTA DE UMA SUPOSTA ONDA 

DE DEMISSÕES EM MASSA DA EMPRESA COTEMINAS. REGISTROU QUE 

A CÂMARA É O AMBIENTE ONDE TODOS OS TEMAS QUE INQUIETAM A 

POPULAÇÃO, ACABAM SENDO DEBATIDOS E NÃO PODERIA SER 
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DIFERENTE NESSE TEMA, SOBRETUDO QUANDO SE TRATA DE UMA 

EMPRESA COMO A COTEMINAS, PELA SUA HISTÓRIA E RELEVÂNCIA. 

DISSE AINDA, QUE A INTENÇÃO NÃO É INTERFERIR NA GESTÃO, MAS 

QUE A EMPRESA TEM UM IMPORTANTE PAPEL SOCIAL, FAZENDO 

GIRAR A ECONOMIA E PROMOVENDO EMPREGO E RENDA. DESTACOU 

QUE: “FALA-SE NA CIDADE QUE SÃO 800 EMPREGOS PERDIDOS, O QUE 

SERIA DE EXTREMA GRAVIDADE PARA A CIDADE”. FINALIZOU DIZENDO 

QUE DESDE O MOMENTO QUE TOMOU CONHECIMENTO DAS 

INFORMAÇÕES, DISSE QUE TEM BUSCADO A CADA DIA MAIS O APOIO 

POSSÍVEL, NO SENTIDO DE ENTENDER MELHOR A REAL DIMENSÃO DA 

SITUAÇÃO. EM CONTATO COM O PROCURADOR DO TRABALHO NO 

MUNICÍPIO, DR. MARCOS, PARA SABER SE TINHA ALGUMA DEMANDA 

NO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, MAS FOI INFORMADO QUE 

AINDA NÃO TINHA CHEGADO NENHUM COMUNICADO OFICIAL POR 

PARTE DO SINDICATO OU DA EMPRESA PARA O MINISTÉRIO. NO 

ENTANTO, QUANDO ALGO DESTA NATUREZA COMEÇA A ACONTECER, 

O VEREADOR ENFATIZOU QUE A PRIMEIRA AÇÃO É LEVAR A CIÊNCIA 

DO MINISTÉRIO, PARA QUE POSSAM SABER O QUE ESTÁ PARA 

ACONTECER NO QUE SE REFERE ÀS GARANTIAS 

TRABALHISTAS. RESSALTOU A PARTICIPAÇÃO DA CASA NESTA 

DISCUSSÃO, QUE NÃO VISA BANDEIRA POLÍTICA, MAS A GERAÇÃO DE 

EMPREGO E RENDA. COMO SUGESTÃO, FALOU SOBRE A FORMAÇÃO 

DE UMA COMISSÃO QUE POSSA SE DESLOCAR ATÉ O MINISTÉRIO 

PÚBLICO E À SECRETARIA DO ESTADO E QUE O SINE MUNICIPAL E 

ESTADUAL, JÁ POSSA CADASTRAR TODA A MÃO DE OBRA DA 

EMPRESA. POR FIM, TAMBÉM AGRADECEU AO DEPUTADO FEDERAL 

ROMERO RODRIGUES, QUE SE COLOCOU À DISPOSIÇÃO PARA IR ATÉ 

A SEDE DAS EMPRESAS COTEMINAS EM MINAS GERAIS E ALPARGATAS 

EM SÃO PAULO. NO DECORRER, O PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO 

PARABENIZOU O VEREADOR PELA INICIATIVA DA PROPOSITURA 

RESSALTANDO QUE ESSA É UMA PREOCUPAÇÃO DA CASA E DOS 23 
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VEREADORES QUE A COMPÕEM. AINDA MENCIONOU QUE NA IDA À 

BRASÍLIA, O VEREADOR ALEXANDRE ESTEVE PRESENTE EM ALGUMAS 

OPORTUNIDADES PARA DESPACHAR COM OS DEPUTADOS E 

SENADORES E QUE ELE DE PRONTO, JÁ ENTREGAVA O OFÍCIO 

INFORMANDO DA PROBLEMÁTICA QUE ENFRENTAMOS, NÃO SÓ NO 

TOCANTE A COTEMINAS, MAS TAMBÉM A ALPARGATAS E ALGUNS CALL 

CENTERS DE CAMPINA GRANDE. DESTACOU QUE ESTA CASA, SE 

PREOCUPA NO MOMENTO CERTO, POR ISSO ESTOU PARABENIZANDO 

PELA INICIATIVA, NA CERTEZA QUE CONTARÁ COM O APOIO DE TODOS 

OS VEREADORES POR SER UM TEMA IMPORTANTE. POR 

CONSEGUINTE, FOI CONVIDADO A UTILIZAR A TRIBUNA JURANDIR 

ALFRAZINO, QUE DISSE TER OUVIDO ATENTAMENTE A LEITURA DA 

CARTA, ENVIADA PELA PRESIDÊNCIA DA COTEMINAS, ATRIBUINDO A 

PROBLEMÁTICA À POLÍTICA ELEVADA DE JUROS. DE ACORDO COM 

ELE, O QUE FOI DITO É UMA MEIA VERDADE E QUE PROCEDE A 

PREOCUPAÇÃO DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA. JURANDIR 

ALFRAZINO RELEMBROU QUE HÁ DUAS DÉCADAS, O GOVERNO 

MUNICIPAL, EM PARCERIA COM O GOVERNO ESTADUAL, DIALOGOU 

COM O GRUPO MINEIRO PARA INVESTIR NA PARAÍBA. ELE INFORMOU 

QUE ATÉ O MOMENTO É CONCEDIDO 99% DA CARGA TRIBUTÁRIA DO 

PRINCIPAL TRIBUTO, QUE É O ICMS. A SUA SUGESTÃO É QUE AS 

MESMAS AUTORIDADES POSSAM DIALOGAR E ELABORAR UM NOVO 

PROTOCOLO DE INTENÇÃO, PARA MANTER O GRUPO EM CAMPINA 

GRANDE. FINALIZOU EXTERNANDO: “QUE OS GOVERNOS SENTEM-SE 

MAIS UMA VEZ, SE NÃO PARA SALVAR A COTEMINAS, PARA SALVAR 

POR UM PERÍODO O RESULTADO DA EMPREGABILIDADE DE CAMPINA 

GRANDE’’. POR SUA VEZ, JOÃO CÂNDIDO, TRATOU INICIALMENTE 

SOBRE O PROTOCOLO DE INTENÇÕES, TRAZIDO PELO DIRETOR 

JURÍDICO DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL. DISSE QUE ESTE PROTOCOLO 

EXISTE E QUE AINDA ESTÁ VIGENTE ATÉ 2026. COMO PRINCIPAIS 

BENEFÍCIOS SE TEM A REDUÇÃO DE ISS DE 50% DE DESCONTO, 
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DESCONTO DE 90% DO IPTU, ALÉM DOS 99% JÁ CITADO. O 

REPRESENTANTE ACRESCENTOU QUE TODO O SECRETARIADO E A 

GESTÃO SE COLOCAM À DISPOSIÇÃO DA COTEMINAS PARA DIALOGAR 

POSSIBILIDADES QUE VENHAM A SURGIR POSTERIORMENTE A ESTE 

PROTOCOLO JÁ ASSINADO. RESSALTOU QUE A PREOCUPAÇÃO MAIOR 

É DAS PESSOAS QUE PRECISAM DIRETAMENTE DO EMPREGO, QUE 

SÃO NÃO SÓ 800 PESSOAS, MAS 800 FAMÍLIAS.  PROSSEGUINDO, 

ALANA CARVALHO, TAMBÉM MENCIONOU OS DADOS RELATIVOS A 

QUANTIDADE DE PESSOAS E FAMÍLIAS QUE PODEM SER IMPACTADAS 

E QUE É DE EXTREMA IMPORTÂNCIA PENSAR EM SUGESTÕES, 

ENQUANTO GESTÃO DO PREFEITO, NÃO APENAS COMO AGÊNCIA 

MUNICIPAL. ELA ACRESCENTOU QUE ESTIVERAM DURANTE ESSA 

SEMANA REUNIDOS NA SEBRAE, COM TÉCNICOS, BUSCANDO 

ALTERNATIVAS, COM UM GRUPO DE CONSULTORES, COM O PREFEITO 

E AS SECRETARIAS DE FINANÇAS E DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA, PARA 

APERFEIÇOAR O TEMPO DE INSTALAÇÃO E REDUÇÃO DA CARGA 

TRIBUTÁRIA, ASSEGURANDO UMA MELHOR FORMA NÃO SÓ DE 

INSTALAR, MAS DE ASSEGURAR A MANUTENÇÃO DAS EMPRESAS NO 

MUNICÍPIO. COM A PALAVRA, CÍCERO DA COSTA, DISSE QUE É 

REALMENTE PREOCUPANTE O QUE ESTÁ OCORRENDO, QUE NINGUÉM 

SABE O REAL MOTIVO E QUE NÃO TEM NINGUÉM PRESENTE PARA 

FAZER ESSES ESCLARECIMENTOS. ELE FRISOU AINDA QUE ALÉM DA 

PERDA DE EMPREGOS DA COTEMINAS, TAMBÉM SÃO EMPREGOS DE 

OUTRAS EMPRESAS QUE PRESTAM SERVIÇO PARA ELA. COMO 

ENCAMINHAMENTO, ELE ENTENDE QUE SE DEVE IR ATÉ AO 

MINISTÉRIO DO TRABALHO, MAS QUE OS GESTORES MUNICIPAIS E 

ESTADUAIS, SE REÚNAM COM A EMPRESA, POIS NO LANÇAMENTO DA 

SUA CHEGADA, FOI LISTADA UMA SÉRIE DE BENEFÍCIOS E QUE NÃO 

PODEM HOJE, SIMPLESMENTE, “BATER AS PORTAS E SAIR” DO 

MUNICÍPIO. ADELANTE, SORAYA BRASILEIRO, DISSE QUE O SINE 

ATRAVÉS DE TODA EQUIPE, ADOTOU UM NOVO MODELO QUE É 
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CUIDAR DE PESSOAS, MAS PARA ISSO PRECISA DE QUALIFICAÇÃO. 

COM A INICIATIVA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA, FICA FELIZ DE SABER QUE 

JÁ TEM 800 PROFISSIONAIS QUALIFICADOS, PODENDO FAZER UMA 

AÇÃO IMEDIATA, CONVIDANDO A AMDE, AS SECRETARIAS E 

VEREADORES, PARA QUE FAÇAM UM CADASTRAMENTO IMEDIATO, 

POIS NÃO FALTAM VAGAS, MAS SIM PESSOAS COM QUALIFICAÇÃO. 

CONTRIBUIU PARA O DEBATE O VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, QUE 

PARABENIZOU PELA PROPOSITURA E CONCORDOU COM OS 

CAMINHOS MENCIONADOS PELO VEREADOR ALEXANDRE, NO QUE DIZ 

RESPEITO A IR À PROCURA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO. “A 

EMPRESA DESDE 1997 TEM ACESSO DE INCENTIVOS PÚBLICOS, 

ENTÃO SE HÁ ESSES RUMORES, É A AUTORIDADE DO ESTADO E DO 

MUNICÍPIO QUE PRECISAM CHAMAR PARA BUSCAR SABER O QUE 

ESTÁ ACONTECENDO, POIS HÁ UMA QUEBRA DO QUE FOI COLOCADO 

EM PROTOCOLO DE INTENÇÕES”, FRISOU. O VEREADOR TAMBÉM SE 

COMPROMETEU EM ESTAR À DISPOSIÇÃO PARA FAZER PARTE DE UMA 

COMISSÃO QUE FOR FORMADA, PORQUE É ALGO QUE CAUSA UMA 

ESTRANHEZA. POR SUA VEZ, O VEREADOR LUCIANO BRENO 

RESSALTOU QUE A GESTÃO DA EMPRESA DEVERIA ESTAR PRESENTE 

PARA TRAZER UMA RESPOSTA PARA OS AUTORES INTERESSADOS, 

POIS TODOS QUEREM AJUDAR, MAS QUE NÃO DEPENDE APENAS DE 

CADA UM. LUCIANO PARABENIZOU O VEREADOR ALEXANDRE 

PEREIRA, QUE SEMPRE TEM ABORDADO ASSUNTOS QUE DIZEM 

RESPEITO À CAMPINA GRANDE, E AQUELES QUE MAIS PRECISAM E 

NECESSITAM. EM SEU PONTO DE VISTA, ELE AFIRMOU QUE O ÚNICO 

CAMINHO É ACIONAR O MP DO TRABALHO, ATRAVÉS DE UMA NOTÍCIA 

DE FATO, PARA QUE ELES TRAGAM UMA RESPOSTA À CIDADE. COM A 

PALAVRA O VEREADOR ANDERSON ALMEIDA (PILA) REGISTROU A 

AUSÊNCIA DE FUNCIONÁRIOS DA EMPRESA NA CASA E RESSALTOU A 

IMPORTÂNCIA DE DIALOGAR SOBRE AS RESPONSABILIDADES DAS 

EMPRESAS NO MOMENTO DE SE TRAZER UM EMPREENDIMENTO À 
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CIDADE. TAMBÉM CONTRIBUINDO PARA O DEBATE A VEREADORA 

JOSILENE MARIA DE OLIVEIRA (JÔ OLIVEIRA), QUE MENCIONOU SOBRE 

A IMPORTÂNCIA DE TRATAR SOBRE O ORÇAMENTO NO MUNICÍPIO. A 

VEREADORA REGISTROU QUE É PRECISO SABER QUAL O ORÇAMENTO 

E O PLANO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, PARA SABER O QUE 

FAZER EM MOMENTOS COMO ESSES. ELA QUESTIONOU QUAL É ESSE 

PLANO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO PARA O MUNICÍPIO E QUE 

DIANTE DESSE PLANO, SERIA POSSÍVEL TER RESPOSTAS MAIS 

PRÁTICAS DE QUESTÕES QUE ENVOLVEM A COTEMINAS. POR FIM, 

DISSE QUE HÁ INTERESSE POR PARTE DO GOVERNO DO ESTADO, DE 

ESTAR JUNTO A ESSE DEBATE. HOJE, O VICE-GOVERNADOR NÃO 

PÔDE ESTAR PRESENTE, MAS ELA INFORMOU QUE ELE TELEFONOU 

PARA UM DOS DIRETORES DA COTEMINAS E SE COLOCOU À 

DISPOSIÇÃO PARA O DIÁLOGO. O SENHOR PRESIDENTE APRESENTOU 

VÍDEO DO DEPUTADO ESTADUAL SARGENTO NETO, QUE 

PARABENIZOU TODOS OS PRESENTES NO DEBATE DA PROPOSITURA 

DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA E DISSE QUE O SEU MANDATO 

ESTÁ À DISPOSIÇÃO. O VÍDEO FOI FEITO NA FRENTE DA COTEMINAS 

EM JOÃO PESSOA, ELE INFORMOU AINDA QUE IRÁ BUSCAR 

SENSIBILIZAR O GOVERNO DO ESTADO, PARA QUE MAIS DE QUATRO 

MIL FUNCIONÁRIOS NÃO PERCAM O SEU DIREITO. TAMBÉM 

PARTICIPOU DE FORMA ON-LINE ROMERO RODRIGUES (DEPUTADO 

FEDERAL) DIRETO DE BRASÍLIA, QUE PARABENIZOU O VEREADOR 

ALEXANDRE PEREIRA PELA PROPOSITURA E SE COMPROMETEU A 

ORGANIZAR UMA AGENDA, PARA BUSCAR DIÁLOGO COM A EMPRESA 

COTEMINAS E A ALPARGATAS, JUNTAMENTE COM O PRESIDENTE DA 

CÂMARA, MARINALDO CARDOSO E COM UMA COMISSÃO DOS 

VEREADORES. SEGUINDO, FOI CONCEDIDO A PALAVRA A CÍCERO 

ORLANDO, EX-FUNCIONÁRIO DA EMPRESA, REPRESENTANDO PARTE 

DOS COLEGAS, DISSE JÁ QUE NÃO FAZ MAIS PARTE DA COTEMINAS, 

MAS QUE NO DIA DE HOJE NÃO TEVE UM REPRESENTANTE FORMAL 
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DOS PROFISSIONAIS DA EMPRESA, E QUE VEIO TRATAR SOBRE O 

TEMA. O PARTICIPANTE AINDA FALOU QUE SE PREOCUPA COM ELES E 

COM A EMPRESA E DESTACOU A AUSÊNCIA DO SINDICATO, QUE ERA 

PARA SER A PRINCIPAL VOZ DOS TRABALHADORES. CÍCERO AINDA 

MENCIONOU QUE A CARTA ENVIADA À CASA, VALORIZA OS 

COLABORADORES, MAS NÃO TEM A PRESENÇA E RESPOSTA PARA A 

POPULAÇÃO. FINALIZANDO, REFORÇOU O AGRADECIMENTO AO 

VEREADOR E PEDIU QUE NÃO DESISTAM DA CAUSA. NA SEQUÊNCIA, 

JOSÉ NASCIMENTO COELHO (CENTRAIS DE TRABALHADORES), DISSE 

QUE CONCORDA COM O QUE FOI MENCIONADO NA CARTA ENVIADA 

PELA DIREÇÃO DA COTEMINAS, EM RELAÇÃO AOS JUROS E QUE AS 

CENTRAIS SINDICAIS ESTÃO FAZENDO UMA CAMPANHA JUNTO AO 

GOVERNO FEDERAL, PARA DIMINUIR OS JUROS. SOBRE A COTEMINAS, 

INFORMOU QUE OS TRABALHADORES ESTÃO RECEBENDO BOLSA 

QUALIFICAÇÃO E NÃO PODEM FAZER CURSOS, POIS PODEM PERDER 

A BOLSA. ELE AINDA INFORMOU, QUE O QUE FOI FEITO EM 2008 EM UM 

MESMO PROCESSO DE DEMISSÃO NA ALPARGATAS, FOI A 

ASSINATURA DE UM TERMO DE COMPROMISSO PARA RECONTRATAR 

OS TRABALHADORES, QUANDO RETORNASSE A PRODUÇÃO, ALÉM DE 

UM PLUS A MAIS AOS PROFISSIONAIS DEMITIDOS, COM O PAGAMENTO 

DE PLANO DE SAÚDE POR SEIS MESES A MAIS E OUTROS. POR FIM, 

PROPÔS QUE A CASA RESPONDESSE À CARTA DO PRESIDENTE DO 

GRUPO COTEMINAS, O SENHOR JOSUÉ CRISTIANO GOMES. POR SUA 

VEZ, ANTONIO CLEMENTINO (FUNCIONÁRIO), AGRADECEU A DEUS 

POR ESTAR NA CASA DE FÉLIX ARAÚJO, DEFENDENDO O SEU 

EMPREGO E DE CENTENAS DE AMIGOS. AGRADECEU A CASA QUE 

RECEBEU A CAUSA, EM ESPECIAL AO VEREADOR ALEXANDRE 

PEREIRA. “NÃO PODEMOS NOS CONFORMAR COM O POUCO QUE VEM 

DOS NOSSOS GOVERNANTES. COMO DEIXAR A COTEMINAS IR 

EMBORA E QUE SEM FAZER NADA. A AZALÉIA FOI EMBORA EM 1990 E 

NÃO FIZERAM NADA”, LAMENTOU. EM SEGUIDA, JOÃO CÂNDIDO, 
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RESPONDEU A VEREADORA JÔ, A RESPEITO DA CONSTRUÇÃO DO 

PLANO DE DESENVOLVIMENTO, NO QUE DIZ RESPEITO AO 

ORÇAMENTO AINDA É PEQUENO, ANTES DO GOVERNO BRUNO O 

ORÇAMENTO ERA DE 2 MILHÕES E 555 MIL E HOJE ESTÁ EM 4 MILHÕES 

E 700 MIL. AO FINAL, ALEXANDRE PEREIRA AGRADECEU A TODOS PELO 

DEBATE. O PRIMEIRO ENCAMINHAMENTO É A REUNIÃO NA AMDE OU 

NA SEDE PARA DISCUTIR O QUE SE PODE FAZER. EM SEGUNDO 

LUGAR, A VIAGEM DA COMISSÃO DE VEREADORES QUE VAI SER 

AGENDADA PELO DEPUTADO FEDERAL, ROMERO RODRIGUES, A SÃO 

PAULO E MINAS GERAIS. “DESTA VEZ SAÍMOS NA FRENTE, E A LUTA É 

DE TODOS!”. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o Exmo. 

Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a próxima 

ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 14 de 

março de 2023. 
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